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Specializujeme se na poskytování kvalitní péče v oblasti psychiatrie, psychologie a
psychoterapie pro dospělé (není tam teď nově adiktologie?). Naše služby zahrnují
diagnostiku, léčbu a terapii různých duševních stavů a obtíží. Bez ohledu na to, zda se
potýkáte s úzkostí, depresí, závislostí, stresovými situacemi nebo jinými duševními výzvami,
naši zkušení lékaři a terapeuti jsou zde, aby vám poskytli individuální péči a
podporu.Využíváme jak klasickou psychofarmakologii, tak ketaminem asistovanou
psychoterapii pro léčbu farmakorezistentních stavů.

Poslání

V Novém Elysiu se zaměřujeme na holistický přístup k léčbě, který zahrnuje kombinaci individuální
terapie, skupinových aktivit a vzdělávacích programů. Náš tým klinických psychologů a terapeutů v
čele se zkušeným psychiatrem, pracuje společně, aby poskytl našim klientům nejen odbornou péči,
ale také podporující prostředí, ve kterém se mohou cítit bezpečně a respektovaně.Věříme, že klíčem
k úspěšné léčbě je individualizovaný přístup, který respektuje jedinečné potřeby a cíle každého
klienta. Proto jsme se zavázali k poskytování personalizovaných léčebných plánů, které jsou pečlivě
přizpůsobeny každému, kdo hledá naši pomoc. Nové Elysium je nejen centrem pro léčbu duševního
zdraví, ale také komunitou, kde se lidé mohou učit, růst a navzájem se podporovat na cestě ke
zdraví. Jsme hrdí, že můžeme být vaším partnerem na této cestě.

Cíle

V Novém Elysium nabízíme širokou škálu služeb v oblasti psychiatrie a klinické psychologie.
Specializujeme se na léčbu celé řady psychických potíží, včetně úzkostných poruch, depresí, stresu,
emočních a behaviorálních problémů. Náš přístup je založen na nejnovějších vědeckých poznatcích a
metodách léčby, a je přizpůsoben individuálním potřebám každého klienta.

Naši odborníci, včetně psychiatrů, klinických psychologů a terapeutů, jsou pečlivě vybráni pro svou
odbornost a zkušenosti. Společně pracujeme na vytvoření bezpečného a podpůrného prostředí, kde
si naši klienti mohou vybudovat cestu k uzdravení a lepšímu duševnímu zdraví.

Naše centrum se nachází v nově zrekonstruovaných prostorách, které jsou navrženy tak, aby
podporovaly klid a relaxaci. Prostředí Nového Elysium je vytvořeno s důrazem na pohodlí a klid, což
je zásadní pro účinnou léčbu a zotavení.

Vznik centra je reakcí na rostoucí potřebu kvalitních a inovativních psychiatrických a
psychologických služeb v naší lokalitě. Nové Elysium je zde pro všechny, kteří hledají podporu a
chtějí pracovat na svém duševním zdraví a osobním rozvoji.

Služby

Kontakty a tým

Telefon ambulance: +420 770 109 565

Konzultace KAP: +420 778 729 439

E-mail: nove.elysium@podaneruce.cz



Adresa centra: Vodní 984/7, 602 00 Brno-střed

Vedoucí centra a psychoterapeutka: Mgr. Darina Zámečníková Havlíčková, PhD.

Psychiatr: MUDr. Vojtěch Cink

Zdravotní sestra: Dana Ševčíková

Klinická psycholožka, psychoterapeutka a supervizorka: Mgr. Jana Míchalová
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